                         Звіт директора Вишенської ЗОШ І-ІІІ ступенів 
   про роботу закладу в 2016/2017 навчальному  році 

(15.09.2017 року)
Вступ .

План звітної доповіді
– Загальна інформація про школу;
– Кадрове забезпечення;
– Методична робота;
– Навчальна діяльність учнів;
– Зовнішнє незалежне оцінювання та ДПА;
– Виховна та позакласна робота;
– Правовиховна робота;
– Профорієнтаційна робота;
– Соціальний захист;
– Співпраця з батьками, громадськістю;
– Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників;
– Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності;
– Фінансування, фінансово-господарська діяльність;
– Управлінська діяльність;
– Висновки та завдання на 2017-2018 н.р.

Закінчився черговий навчальний рік. Сьогодні ми зібралися, щоб підбити підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді впродовж 2016-2017 н.р. Керуємося Положенням про порядок звітування директорів, керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженим Наказом МОН України № 178 23.03.2005 р. Як директор школи у своїй діяльності я керувалася Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.
Будівля школи прийнята в експлуатацію в 1994 р., земельна ділянка має площу 2,5 га.
У 2016-2017 н.р. в школі працювали 33 педагогічних працівники , 22 працівники обслуговуючого персоналу, 
Педагогічними кадрами школа забезпечена на 100%. Приємно зазначити, що на фоні відносного помолодшання нашого колективу (на 3 роки і середній вік становить 38 років) значно зріс фаховий рівень педагогів. За якісним складом педагогічних працівників школа виглядає таким чином:
«спеціаліст» – 5
«спеціаліст ІІ категорії» – 1
«спеціаліст І категорії» – 2
«спеціаліст вищої категорії» – 24
звання «старший вчитель» – 12
звання «вчитель-методист» – 5
Середнє тижневе навантаження педагогічних працівників як і в попередньому році становить 23 години.
Основна діяльність школи спрямована на створення умов для реалізації державної політики в сфері освіти згідно зі  ст.53 Конституції України, Законів України «Про освіту»,  «Про загальну середню освіту», «Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», «Державного стандарту початкової освіти», «Положення про загальноосвітній навчальний заклад», власного Статуту, Правил конкурсного приймання та інших нормативних документів, що не суперечать законодавству України в галузі освіти.

Структура освіти на кожному рівні й навчальні плани побудовані на принципах постійно зростаючої складності навчальної діяльності з предметів і самостійності учня у виборі власної траєкторії в освітньому  процесі. 

На кожній сходинці забезпечується Державний стандарт, здійснюється  теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного й морального здоров'я. 

Успішність проходження кожного рівня й виконання його освітніх завдань гарантується школою тільки за умови усвідомленого і добровільного дотримання всіх норм і правил шкільного життя, активної співпраці з батьками, відкритістю навчального процесу. 

Педагоги школи постійно підвищують свій професійний рівень на засіданнях педагогічної ради, методичної ради, ШМО, районних методичних об’єднаннях учителів,  районних та обласних теоретичних і науково-практичних семінарах,  використовують Інтернет-ресурси.

У 2016/2017 навчальному році педагогічний колектив працював за педагогічною проблемою «Створення оптимальних умов для реалізації ефективної системи методичної роботи, спрямованої на підвищення рівня творчої діяльності педагогічних працівників з метою забезпечення індивідуалізації та соціалізації навчально-виховного процесу в умовах інформаційного середовища». 
Управління закладом
У 2016/2017 навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання і виховання учнів, удосконалення змісту навчально-виховного процесу, упровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків, подальше впровадження профільного навчання за напрямом «філологічний».

Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного управління забезпечувалося документами планування роботи: перспективним, річним, робочим навчальним, місячним та тижневим планами. 

Принцип доцільності й оперативності прийняття управлінських рішень адміністрації базувався на аналітичних даних, отриманих у ході внутрішньошкільного контролю.

Аналіз структури і мережі школи

за минулий навчальний рік. Збереження контингенту
На початок 2016/2017 року у школі навчалося  434 учні.

Було укомплектовано 20 класів, середня наповнюваність класів – 24  учні. 

Школа І ступеня – 8 класів, школа ІІ ступеня - 10 класів, школа ІІІ ступеня – 2 класи

- організація навчання за індивідуальною формою;

За 2016/2017 навчальний рік зроблені суттєві кроки щодо підвищення якості навчання згідно із  вимогами сучасного суспільства. Освіта вважається якісною, коли її результати відповідають меті. 

Аналіз річного оцінювання навчальних досягнень учнів показав у цілому достатній рівень навчальних досягнень. Усі учні 2-8,10-х класів переведені до наступного класу. 
Учні школи І –ІІІ ступенів закінчили навчальний рік таким чином:
Список відмінників Вишенської ЗОШ І-ІІІ ступенів 2016-2017 навчальний рік 
 1 Марченко Олександр Олександрович 2-Б 
2 Іванов Артем Сергійович 2-Б 3 Ромась Павло Юрійович 2-Б 
4 Кодій Вероніка Олександрівна 2-Б 5 Підрушняк Катерина Олександрівна 2-Б 
6 Коваленко Софія Юріївна 2-А 
7 Паньшина Варвара Сергіївна 2-А 
8 Усовік Микита Олександрович 2-А 
9 Чулова Анастасія Євгенівна 2-А 
10 Горбач Яна Анатоліївна 3-А 
11 Ганжа Надія Миколаївна 3-А 
12 Борисенко Вікторія Юріївна 3-А 
13 Топчій Дмитро Віталійович 3-А 
14 Сацюк Анна Юріївна 3-Б 
15 Пеньковська Вікторія Вікторівна 3-Б 
16 Савчук Софія Юріївна 4-А
17 Стригун Анастасія Олегівна 4-А 
18 Шкіль Марко Миколайович 4-А 
19 Неселевська Дар’я Романівна 4-Б 
20 Вовк Дарина Володимирівна 4-Б
 21 Горбач Владислав Олександрович 5-Б
 22 Костенко Даниїл Михайлович 5-Б 
23 Паньшина Олександра Сергіївна 5-Б 
24 Мішина Марія Володимирівна 7-А 
25 Прокопенко Даниїл Володимирович 7-А
 26 Видиборець Єлизавета Петрівна 7-Б 
27 Кадлець Анастасія Ігорівна 7-Б 
28 Шкара Світлана Олексіївна 7-
Методична робота
На виконання Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту» та «Про позашкільну освіту», Указу Президента України «Про Національну стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 року» та реалізації змісту нових Державних стандартів початкової, базової та повної загальної середньої освіти, завдань Програми розвитку системи освіти Київської області на 2015-2018 роки, Програми розвитку системи освіти Бориспільського району на 2015-2018 роки, модернізації змісту роботи з педагогічними кадрами з урахуванням концептуальних змін у системі загальної середньої освіти, наказу відділу освіти Бориспільської райдержадміністрації від 29.08.2016 № 199 «Про організацію та зміст науково-методичної роботи з керівними та педагогічними кадрами навчальних закладів Бориспільського району в 2016/2017 навчальному році», наказу Вишенської загальноосвітньої школи від 02.09.2016 року № «Про організацію методичної роботи в школі у 2016-2017 навчальному році», з метою подальшого вдосконалення методичної роботи з педагогічними кадрами, підвищення рівня навчально–виховної роботи, здійснення ґрунтовного аналізу діяльності педагогічного колективу в цілому й окремих учителів, забезпечення їх готовності до опрацювання проблемних питань педагогічної діяльності, вивчення та впровадження ефективного педагогічного досвіду. Роботу педагогічного колективу Вишенської ЗОШ І-ІІІ ступенів в 2016-2017 навальному році спрямовано на реалізацію першого етапу науково-методичної проблеми «Створення оптимальних умов для реалізації ефективної системи методичної роботи, спрямованої на підвищення рівня творчої діяльності педагогічних працівників з метою забезпечення індивідуалізації та соціалізації навчально-виховного процесу в умовах інформаційного середовища». Педагогічний колектив школи працював на сприяння виробленню в учителів умінь і навичок самостійної роботи з метою безперервного підвищення своєї кваліфікації і вдосконалення педагогічної майстерності, розвитку творчих здібностей педагогів, формування в них дослідницької роботи, впровадження в практику кращого педагогічного досвіду. З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного керівництва методичною роботою в школі була створена методична рада (наказ по школі від 02.09.2016 № ___), до складу якої ввійшли заступники директора з навчально-виховної і виховної роботи, керівники шкільних методичних об’єднань. Протягом року на засіданнях методичної ради обговорювалися такі питання, як: · аналіз методичної роботи за минулий 2015-2016 навчальний рік та організація методичної роботи в школі на 2016-2017 навчальний рік; · участь учнів у предметних олімпіадах, роботі МАН; · про підготовку та проведення педагогічних читань; · організація методичної роботи з молодими учителями з питань організації навчально-виховного процесу; · робота з обдарованими дітьми; · організація повторення навчального матеріалу, обговорення та затвердження документації для здійснення державної підсумкової атестації; · підготовка до педагогічних рад; · стан викладання навчальних предметів; · участь у районних семінарах-практикумах. Протягом року у методичному кабінеті школи продовжувалася робота щодо створення портфоліо досвіду роботи вчителів школи, які мають вищу кваліфікаційну категорію, звання «учитель-методист», «старший учитель», систематизувалися тематичні папки з різних напрямків роботи. Методичні надбання педагогів закладу були представлені на районній педагогічній виставці «Я атестуюсь», що проходила у квітні на базі районного методичного центру. На виставку подано 4 друковані збірки матеріалів учителів школи, які пройшли експертизу науково-методичної ради відділу освіти: Морозова Л.Г. «Формування і розвиток життєвих компетентностей школярів на уроках української мови та літератури шляхом використання інноваційних технологій»; Убога А.П.. Діяльнісний підхід під час вивчення фізики в загальноосвітньому навчальному закладі»; Ташлай В.В. «Розвиток пізнавальної сфери особистості молодшого школяра на основі інтегрованих уроків». Савченко Г.С. «Розвиток зв’зного мовлення учнів у початкових класів» З кожним роком збільшується кількість друкованих матеріалів на освітніх веб-сайтах та у фахових журналах. Так вчитель фізики Убога А.П. отримала сертифікати за публікації, розміщені у науково-методичному журналі «Фізика в школах України» - заняття з обдарованими дітьми «Вода, знайома та загадкова» та теоретичне питання «Діяльнісний підхід під час вивчення фізики в загальноосвітньому закладі» Протягом року вчителі школи підвищували свій кваліфікаційний рівень шляхом самоосвіти, участі у роботі шкільних, районних і обласних семінарів. Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Типового положення про атестацію педагогічних працівників», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550, із змінами, внесеними згідно з наказом МОН освіти і науки, молоді та спорту № 1473 від 20.12.2011, наказом МОН № 1135 від 08.08.2013 у 2016-2017 навчальному році здійснювалась курсова перепідготовка (навчання на курсах післядипломної освіти) та атестація вчителів відповідно до перспективного плану атестації педагогічних кадрів з метою стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності, розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу й авторитету, забезпечення ефективності навчально-виховного процесу. В наявності є атестаційний куточок, папка, в якій зібрані матеріали атестації вчителів. Видані накази (№ 99 від 15.09.2016 «Про створення атестаційної комісії у 2016-2017 навчальному році», № 106 від 14.10.2016 «Про атестацію педагогічних працівників школи у 2016-2017 навчальному році», витяг з протоколу атестаційної комісії № 4 від 29.03.2017 року про результати атестації педагогічних працівників школи у 2016-2017 навчальному році»). Згідно результату засідання шкільної атестаційної комісії (протокол № 4 від 27.03.2017) та наказу відділу освіти Бориспільської районної державної адміністрації №117 від 05.04.2017 «Про підсумки атестації педагогічних працівників навчальних закладів Бориспільського району в 2016/2017 навчальному році» атестовано 5 педагогічних працівників школи. Ташлай В.В. і Савченко Г.С., вчителі початкових класів, підтвердили вищу кваліфікаційну категорію. Вчитель української мови і літератури Морозова Л.Г. підтвердила вищу категорію і звання «вчитель-методист», вчителю фізики Убогій А.П. було присвоєно звання «вчитель-методист», а практичному психологу школи Баханській А.М. було присвоєно ІІ кваліфікаційну категорію. Вчителі, що атестувалися, протягом року проводили відкриті уроки та заходи, брали участь у роботі семінарів, конференцій та педагогічних читаннях, готували творчі звіти і презентації з досвідом роботи за атестаційний період. Упродовж навчального року працювало 5 шкільних методичних об’єднань. Методичне об’єднання вчителів початкової школи (керівник МО – Давиденко В.І. працювало над підвищенням рівня творчої діяльності педагогів задля забезпечення індивідуалізації навчально-виховного процесу та соціалізації учнів, формування всебічно розвинених особистостей з чіткими життєвими орієнтирами в умовах інформаційного середовища. Своїм досвідом вчителі обмінювались на відкритих уроках, позакласних заходах, впроваджуючи ідею взаємонавчання. Вчителі початкової школи застосовували у навчальному процесі проектну діяльність. Велика увага приділялася обдарованим дітям, які показали високі і достатні результати у міжнародних конкурсах з навчальних дисциплін «Колосок», «Соняшник», «Кенгуру». На базі школи 18.11.2016 року відбувся районний семінар для вчителів початкових класів на тему «Діяльність вчителя щодо спрямування зусиль школи, сім’ї та громадськості на розвиток дитини як активного громадянина сучасного суспільства». Вчителі початкових класів підготували відкриті уроки та виховний захід: урок літературного читання в 3-А класі «Поміркуємо над казкою. А.Дімаров «Для чого людині серце» - вчитель Бешлега О.П.; інтегрований урок з розвитку мовлення та трудового навчання в 3-Б класі «Могутній дуб – окраса лісу» - вчитель Ташлай В.В.; виховний захід до 160-річчя І.Франка інсценізація казок зі збірки «Коли ще звірі говорили» підготувала вчитель Давиденко В.І. з учнями 4-Б класу. А також були представлені проекти, з якими працює кожен клас початкової ланки: «Мої захоплення – захоплення моїх батьків», «Неси добро у світ природи», «З любові до рідного краю», «Твори добро на радість людям». У 2016-2017 навчальному році методичне об’єднання вчителів англійської мови (керівник МО – Огієнко І.В. продовжило роботу над науково-методичною проблемою «Розвиток мовленнєвої компетентності учнів на уроках англійської мови». Вчитель англійської мови Огієнко І.В. є членом журі районного етапу Всеукраїнських предметних олімпіад з англійської мови. У рамках тижня англійської мови вчителі МО провели ряд заходів: (свято « Helloween» для 10-11 класів, свято «Пори року» для 5-7 класів, «Поетична вітальня» - конкурс читання англомовних віршів). МО учителів словесності (керівник МО – Морозова Л.Г.) свою методичну роботу спрямувало на вирішення проблеми «Створення умов для підвищення рівня навчальних досягнень та якості знань учнів шляхом використання інноваційних форм і методів навчання». Розглядаючи новітні підходи, вчителі приділили увагу інтерактивному навчанню, методи якого демонстрували на відкритих уроках. Вчителі-словесники, зокрема Морозова Л.Г., залучали учнів до активної участі у Шевченківському тижні, у Міжнародному мовно-літературному конкурсі ім. Т.Шевченка, конкурсі з української мови ім.. Петра Яцика, конкурсі, присвяченому 200-річчю І. Франка «Шляхами Каменяра» та участь учнів школи у Всеукраїнському мовознавчому конкурсі «Соняшник». Робота методоб’єднання вчителів фізико-математичних дисциплін та інформатики (керівник МО – Шаповал Л.Ю.) проводилась згідно запланованих заходів. Учні школи показали свої знання з математики та інформатики у міжнародних конкурсах «Кенгуру», «Бебрес». Є призові місця у районному етапі олімпіади з астрономії (вчитель Убога А.П.). На належному рівні працювало методоб’єднання вчителів природничих дисциплін (керівник – Митяй Г.В.). У 2016-2017 навчальному році в рамках предметних тижнів з біології, хімії та географії вчителі провели цікаві і повчальні заходи, такі як «Велика біда від маленької батарейки», в якій брали участь учні 9-11 класів; екологічний проект «Земля у нас одна» для 7-8 класів, виступ агітбригади «Природа – наш дім» (8 клас). За результатами учнівських олімпіад на високому рівні працювали вчителі природничих дисциплін: Березовська С.В. підготувала учнів, які вибороли 4 призові місця, Ковальчук К.В. – 1 призове місце, Митяй Г.В. – 2 призових місця. Соціально-психологічна служба – одна із пріоритетних напрямків роботи школи. Практичний психолог школи Баханська А.М. протягом навчального року вивчала ряд психолого-педагогічних запитів учнів, вчителів і батьків. Проводилися діагностики, моніторинги, анкетування учасників навчального процесу: Анкетування: Визначення рівня адаптації дитини до школи ( для батьків); Анкета перевірки шкільної адаптації у 5-х класах; Визначення інтересів (для учнів 9-10 кл.); Опитувальники: Визначення рівня адаптації дитини до школи (для вчителя 1-х кл.); Визначення складності предметів та академічної успішності (7-9 кл.); Діагностика схильностей та професійних інтересів старшокласників (9-10 кл.; Визначення типу темпераменту для врахування у виборі майбутньої професії (7-11 кл); Вибір профілю навчання ( 9 кл.) Діагностування: Діагностика проблем особистісного розвитку (3-10 кл); Виявити енергетичний баланс, охарактеризувати сферу соціальних емоцій, виявити емоційне ставлення дитини до школи, шкільної діяльності, вчителя та до себе. ( учні 1-2 класу); Вивчити рівень і характер тривожності, пов'язаної зі школою (учні 5 класів). Протягом навчального року здійснювалась контрольно-аналітична діяльність за навчально-виховним процесом: адміністрацією школи відвідані уроки учителів-предметників, проведено індивідуальні консультації з учителями, перевірено календарно-тематичне планування, вибірково – поурочні плани, робочі зошити учнів з математики, української мови, зошити для практичних, лабораторних робіт з природничих дисциплін, систематично перевірялись класні журнали, вивчено стан викладання математики, інформатики, правознавства, образотворчого мистецтва, фізичної культури, української мови (молодша школа) та роботу шкільної бібліотеки. За наслідками внутрішкільного контролю надано рекомендації учителям- предметникам, учням та їх батькам щодо поліпшення організації навчально- виховного процесу. Питання, хід та результати контрольно-аналітичної діяльності систематично обговорювались на нарадах при директору, засіданнях МО, наслідки узагальнені в наказах по школі. Аналіз результатів предметних олімпіад і МАН свідчить, що кількість наших перемог в районному етапі збільшилась з 17 до 21 місця у порівнянні з минулим роком. ІІ (районний) етап - проходив в період з 29.10.2016 по 25.12.2016року, в якому взяли участь 29 учнів нашої школи 6-11 класів. Всього учні школи у ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад вибороли 21 призове місце, з них: ІІ – 8 місць (38%), ІІІ –13 місць (62%). Результати олімпіад показали, що педагогічним колективом проводиться певна робота з розвитку інтересів учнів до знань. Порівнюючи з попереднім навчальним роком покращилися результати виступу учнів на олімпіадах з біології, історії, української мови. Слід працювати над підвищенням результативності виступу учнів на олімпіадах з англійської мови, математики. Традиційною стала участь учнів школи у Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах «Кенгуру»- 26 учасників, «Бебрас» - 11 учнів, «Геліантус»- 15, «Соняшник»- 160, в яких вони продемонстрували свої знання, уміння та навички з предметів. Учні були активними у творчих і мовознавчих конкурсах: імені П.Яцика – 3 учасники, 2 призери; імені Т.Шевченка – 3 учасники, 1 призер; «Шляхами Каменяра» - 2 учасники; імені П.Чубинського – 3 учасники, 2 переможці. З метою покращення мотивації навчальної діяльності учнів та стимулювання педагогічної творчості вчителів школи на традиційному святі «Останній дзвоник» за підтримки сільської ради відбулося нагородження учнів та вчителів у номінаціях: «Відмінники навчання», «Творчі обдарування року», «Спортивна обдарованість», «Інтелектуальна обдарованість». У 2016/2017 навчальному році продовжувалась реалізація дослідно- експериментальної та інноваційної діяльності у школі за проектами та програмами регіонального та місцевого рівнів: впровадження інноваційних методів та технологій вчителями, реалізація програми «Сприяння просвітницькій роботі «рівний-рівному» серед молоді України щодо здорового способу життя», участь у інноваційній роботі «Школа як осередок розвитку громади», програми «Школа сприяння здоров’ю», участь у ДЕП «Методи і техніка шкільного фізичного експерименту в сучасній школі». Підписані угоди про співпрацю з вищими навчальними закладами: з НПУ ім.. Драгоманова та Національним університетом біоресурсів і природокористування України. Співпраця з НПУ з питань роботи школи бізнесу, менеджменту та економіки (кафедра управління інформаційно- аналітичної діяльності та інтеграції) на теми «Від мрії до цілі», «Економіка для життя». Значна увага протягом року приділялася питанню виховання учнівської молоді. Заступником директора з виховної роботи Костенко Н.В.. було розроблено план виховних заходів на рік, де були враховані усі шкільні традиційні свята, районні конкурси, творчі вітальні, виставки, спортивні змагання. Приділялась належна увага роботі з батьками. Так організація спільної роботи з батьками та громадськістю є важливим напрямом роботи школи. Домінуючою формою роботи є батьківські збори, які проводяться згідно Положення як на загальношкільному так і на класному рівні. Велику роль у розв'язанні спільних завдань навчання і виховання відіграють батьківські комітети школи і класу. Традиційно за участю батьків, громадськості проходять свята 8 Березня, Нового року, Дня знань, родинних свят, зустрічей та свята Останнього дзвоника з нагородження кращих школярів. Школа має можливість залучати до виховної роботи з учнями їх батьків, окремі з яких можуть керувати роботою гуртків за інтересами, адже серед них є люди різних спеціальностей. Також батьки разом з вчителями організовують проведення з учнями екскурсій на підприємства, надають школі допомоги в профорієнтаційній роботі. На підставі зазначеного, керуючись завданнями, які стоять перед педагогічним колективом на наступний 2017/2018 навчальний рік, з метою підвищення ефективності методичної роботи, удосконалення змісту і форм методичної роботи щодо науково-теоретичного рівня і професійної майстерності педагогічних кадрів. 
Виховна робота

Протягом 2016-2017 навчального року виховну роботу школи було організовано з урахуванням основних положень Конституції України згідно з Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про мови в Україні», «Про охорону дитинства», «Про попередження насильства в сім'ї», Національною програмою виховання (1-11кл.), Комплексної Програми профілактики правопорушень; національних, обласних та районних програм з питань виховання тощо. У 2016 – 2017 навчальному році колектив працював над реалізацією науково – методичної проблемної теми "Виховання, розвиток та підтримка здібностей талановитої молоді на основі сучасних педагогічних технологій". Тому було розроблено систему заходів для забезпечення повноцінного розвитку дітей, охорони та зміцнення їх здоров’я, формування фізичних здібностей особистості, розвиток та підтримка здібностей учнів. До планів роботи включені інструктажі з техніки безпечної поведінки учнів. Під керівництвом педагога-організатора діяла Рада соціального захисту дитини та профілактики правопорушень. Робота планувалась і проводилась разом з психологом, з урахуванням вікових особливостей учнів згідно річного плану роботи школи та виховних планів класних керівників і підпорядковувались проблемі формування особистості учня на основі його творчих здібностей та впровадження у навчально-виховний процес основних орієнтирів виховання. Головна увага приділялася формуванню таких ціннісних ставлень: - ціннісне ставлення до себе; - ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей; - ціннісне ставлення до праці; - ціннісне ставлення до мистецтва; - ціннісне ставлення до суспільства і держави. Завдання плану роботи школи виконано. Зазначені завдання вирішувались завдяки роботі з реалізації цільових програм: «Програми ШСЗ «Здоровим бути здорово»; Програми Школи Безпеки», ГАШ, Програми «Вишеньки – моя земля, земля моїх батьків»; «Програми превентивного виховання учнів Вишенської ЗОШ І-ІІІ ступенів на 2013-2017рр.»; проектів «Обдарована дитина», «Школа Безпеки - Школа здоров'я», «Солдату на добру згадку», «Добро починається з тебе» та ін.; елементів програми «Рівний – рівному» та «Майбутнє починається сьогодні»; навчанню в різноманітних гуртках, секціях; створенню особливого середовища, яке дає дитині можливість пробувати, вибирати і приймати самостійні рішення; усвідомленню педагогічної ідеї, що головною цінністю є дитина, а головним критерієм виховання є особистість випускника; співпраці з громадськими організаціями. Виховну робота школи побудовано за місячниками та тижневими циклами. Це дозволяє зосередити сили учасників виховного процесу на спільній темі і організовувати роботу цілеспрямовано. За 2016-2017 навчальний рік були проведено 9 тематичних місячників і 16 предметних тижнів. Методичним супроводженням виховної роботи є засідання методичного об’єднання класних керівників 1-11 класів, виступи класних керівників на педагогічних радах, нарадах при директорі, нарадах при заступнику директора з виховної роботи, науково-методичних конференціях, педагогічних читаннях. Чітко спланована робота методичного об’єднання класних керівників, проведено чотири засідання. Планування виховної роботи класними керівниками – один із головних факторів успішного виховного процесу. Класні керівники складають психолого-педагогічні характеристики класу, формують чіткі цілі та завдання виховної роботи з учнями. Бездоганно планують та ведуть документацію з виховної роботи класні керівники Давиденко В.М.(1-Б),Давиденко С.І.(5-Б), Нечипоренко О.Л.(6-Б) , Морозова Л.Г. (7-Б), Варич Л.В.(11). Групові форми та інтерактивні методи роботи практикують Бешлега О.П. (2-А), Черниш Н.А. (4-А), Давиденко В.І. (4-Б), Шаповал Л.Ю. (5-А),Висоцька В.І. (6-А), Пилипчук О.І.(7-А). Індивідуальну роботу з учнями своїх класів застосовують Ташлай В.В.(2- Б), Савченко Г.С.(2-А), Лобанова Н.Д. (2-Б), Мінько А.В. (1-А), Морозова Л.Г.(7-Б), Лазаренко Л.І. (9-А), Шевердіна Л.М. (9-Б). Протягом навчального року класні керівники Черниш Н.А. (4-А), Мінько А.В. (1-А), Давиденко С.І.(5-Б), Нечипоренко О.Л. (6-Б) , Пилипчук О.І. (7-А), Морозова Л.Г.(7-Б), Лазаренко Л.І.(9-А), Войненко Т.О (10), Варич Л.В. (11) з метою організації повноцінного дозвілля учнів організували і провели тематичні та оглядові екскурсії. За результатами моніторингу активності класних колективів у шкільному житті найактивнішими визнані класи: 4-А, 4-Б, 5-б, 6-Б, 7-А, 7-Б, 9-Б, 10, 11. Протягом року питання з виховання розглядалися на нарадах при директорові та педагогічних радах. Аналіз відвіданих виховних заходів показав, що робота з виховання проводиться на належному рівні, використовуються сучасні технології виховання учнів. Яскраво пройшли такі відкриті виховні заходи: загальношкільне свято День Знань; спортивне свято «Козацькі розваги» (5-11 кл.); концертна програма до Дня Вчителя «Вдячність і шана нині лише вам!» (8-11 кл.), Посвята в старшокласники (9-і кл.); «Новорічні ранки та вечори - 2017»; загальношкільний захід до Дня Пам’яті жертв Голодомору в 1932-1933 роках; Свято-подорож «Краса і сила українського слова» (7-б кл.); «Вечір поезії та романсу» (9-11кл.); Свято «Сторінками казок І.Я.Франка» (4-Б кл.); «Національно-патріотична гра Сокіл - Джура»(8-11); День Пам'яті та примирення (1-11); «Прощавай, веселий букварику!» (1-ші кл.); «Випускний прощальний бал » (4 – і кл.), Останній Дзвоник та Випускний вечір «Райдужне свято Олімпу». У 2016-2017 навчальному році значна увага приділялася ціннісному ставленню особистості до суспільства і держави. Проведено реквієми, круглі столи, уроки пам’яті, тематичні години та акції. Учні школи взяли активну участь у шкільному проекті «Солдату на добру згадку», у рамках якого було організовано і проведено благодійний ярмарок та святковий концерт у сільському Будинку культури на підтримку учасників АТО. Також були проведені мітинг до Дня визволення села від німецько-фашистських загарбників та урочисте свято до Дня Пам'яті та Примирення . Районний етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патротичної гри «Сокіл» що проходив у квітні 2017 р. на базі Вишенської школи закінчився перемогою шкільної команди та участю в обласному етапі. Велика увага приділялася роботі з правової освіти та виховання: бесіди з учнями на правовові та морально-етичні теми; індивідуальні бесіди з учнями, що потребують підвищеної педагогічної уваги, відвідуються сім’ї. У школі створений банк даних учнів, що потребують підвищеної педагогічної уваги. Ведуться справи учнів, що стоять на внутрішкільному обліку. В них фіксуються всі проведені з такими учнями бесіди, є характеристика, дані про учня і про батьків, акти. На високому рівні налагоджена робота учнівського самоврядування, завдяки якій реалізовується організаційний, творчий та науковий потенціали школярів. Члени учнівського самоврядування школи беруть дієву участь у громадських органах управління школою: представляють інтереси учнів у Раді школи, організовують доброчинні, культурні акції, флешмоби, дискотеки. Так Радою учнівського самоврядування було організовано збір доброчинних коштів на підтримку акції «Від серця до серця», проведено «Благодійний осінній ярмарок 2016», волонтерські акції : «Допоможемо тим , кому боляче» та «Посади своє дерево». Значним досягненням в організації роботи учнівського самоврядування у 2016 – 2017 н.р. є перемога лідерського проекту «Вмію. Дію. Перемагаю» на районному конкурсі програм та проектів ГАШ. Успішною стала участь членів учнівського самоврядування у профорієнтаційному квесті, який проходив на базі НПУ ім. М.Драгоманова. Участь у позакласній творчій діяльності дає дітям можливість задовольнити свої духовні, пізнавальні, розважальні, фізичні, художні, аматорські та інші потреби. Саме тому в школі проводиться значна робота по залученню дітей до гурткової та позашкільної діяльності. Гуртковою роботою у школі охоплено 354 учні, що становить 78% від загальної кількості учнів. Протягом 2016-2017 навчального року в школі працювало 13 гуртків:«Діамант – еліт»; «Юні екскурсоводи», образотворче мистецтво; вокальний «Світанкова роса»;«Юні інспектори дорожнього руху»; військово-патріотичний «Юний стрілець»; «Джура», «Бісероплетіння», літературна студія «Муза», гурток гри на гітарі; секція футболу; карате - Архат-До; спортивний клуб «STREET WORKOUT», волейбол. У цілому мета та завдання, поставлені на навчальний 2016-2017 рік, виконані на достатньому рівні.
 Протягом року психологічною службою школи було вирішено наступні завдання, спрямовані на здійснення психологізації, поширення психологічних знань серед батьків, учнів, вчителів: 
1. Захист прав і свобод дитини, створення умов комфортного освітнього середовища.
 2. Захист психічного здоров’я дитини на всіх рівнях навчання. 
3. Сприяння формуванню в учнів таких якостей як саморозвиток, самореалізація, самоповага, самооцінка, соціальна адаптованість, життєва компетентність. 
4. Сприяння формуванню професійної компетентності вчителів. 
5. Сприяння підвищенню психологічної культури, соціальної компетентності школярів та особистої зрілості; 6. Проводилась профілактика девіантної та ризикованої поведінки серед підлітків; профілактика паління, наркоманії, алкоголізму, поширення ВІЛ-СНІДу, бродяжництва, безпритульності, насилля серед дітей та до дітей, безпека дітей в Інтернеті. 7. Здійснювався психологічний супровід успішної адаптації учнів 1-х, 5-х, 10- х класів та організації навчально-виховного процесу. 8. Здійснювалась психологічна допомога вчителям, батькам, учням у виявленні та ліквідації конфліктних ситуацій між усіма учасниками навчально-виховного процесу. 9. Здійснювався психологічний супровід навчально-виховного процесу відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України. 10. Проводилась просвітницька робота: а) серед вчителів: - «Формування позитивних взаємостосунків у класі»; - «Особливості адаптації до навчання в 1-му класі»; - «Особливості адаптації до школи ІІ ступеню»; - «Особливості формування життєвих компетенцій старшокласників»; - «Методи мотивації – психологічні особливості»; - «Формування професійної компетенції вчителів»; - «Особливості роботи з обдарованою дитиною» б) серед батьків: - «Як психологічно підготувати дитину до навчання в школі» - «Проблеми та їх вирішення в процесі адаптації до умов навчання в школі учнів 1-х класів»; - «Особливості навчання в середній школі»; - «Психофізіологічні особливості дітей 6-ти, 7-ми років»; - «Як допомогти підлітку у формуванні життєвих компетентностей»; - «Попередження насилля в сім”ї»; - «Безпека дітей в Інтернеті». Протягом року робота психологічної служби здійснювалась за такими напрямками: психодіагностична робота;консультаційна робота;корекційно- відновлювальна та розвивальна робота;психологічно-просвітницька робота;зв’язок з громадським організаціями.
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій проводиться згідно з чинним законодавством. На початок року було встановлено кількість таких учнів за категоріями.
Всього 230 учнів є категорійними.
Медичне обслуговування учнів школи було організовано відповідно нормативно-правової бази. Для цього в школі обладнано медпункт, де працює шкільна медсестра, яка організовує систематичне медичне обслуговування, забезпечує профілактику дитячих захворювань
Щорічно діти проходять медичне обстеження. Можемо робити висновки про покращення здоров’я наших вихованців. Відповідно до результатів медогляду   учнів перебуває на диспансерному обліку. З них  звільнені від занять фізкультурою,   віднесено до спецмедгрупи,  – до підготовчої групи (всі дані на рівні минулого року).
Всі працівники закладу допускаються до роботи тільки після медогляду, результати якого фіксуються в санітарних книжках.
Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування учнів. 
Організація харчування знаходиться в правовому полі, згідно якого учні школи І ступеня (198 чоловік) . З метою здешевлення обідів для решти школярів залучаються спонсори, які надають допомогу у вигляді овочів. Гаряче харчування здійснюється у шкільній їдальні згідно графіка на 1-4 перервах. 
Формування основ здорового способу життя здійснюється через проведення шкільних спортивних змагань, акції «Молодь проти наркоманії і СНІДу», тижня «Молодь обирає здоров’я». Педагоги З.П. Мельник, Л.І. Серветник, Т.М. Гордійчук, Н.А. Сніховська, Т.А. Регула є сертифікованими тренерами і проводять з учнями тренінги за програмами: «Корисні звички», «Цікаво про корисне» (1-4 кл.), «Рівний рівному» (5-9 кл.), «Захисти себе від ВІЛ» (10-11 кл.), «Маршрут безпеки» (8-9 кл.), «Чесна гра» (5-11 кл.).
.Пріоритетні цілі і завдання, що забезпечують права на освіту, на 2017-2018 навчальний рік завдання в новому році: 
-Удосконалювати зміст діяльності школи відповідно до Законів України „Про освіту”, „Про середню освіту”, „Про позашкільну освіту”, національної доктрини розвитку освіти.; 
-Створити оптимальне функціонування закладу як цілісної соціально-педагогічної системи, створити умови для ефективної діяльності всіх підсистем; 
-Продовжувати працювати над проблемами: 
1. Створення психологопедагогічних умов для підвищення рівня навчальних досягнень, формування ключових компетентностей та загальної культури учнів. 
2. Превентивне виховання - пріоритетний напрям у виховній роботі школи.
 -Підвищувати педагогічну майстерність колективу шляхом активної участі в роботі підрозділів методичної структури закладу, участі в роботі методичних об’єднань, конкурсах професійної майстерності різного рівня. 
-Продовжити вивчати та застосовувати елементи інноваційних технологій, інтерактивних методів навчання. 
-Упроваджувати допрофільну підготовку та профільне навчання в основній та старшій школі, де передбачити психолого-педагогічне діагностування школярів, діагностику рівня навчальних досягнень учнів основної школи. 
-У навчально-виховному процесі забезпечувати духовну єдність поколінь, збереження родинних традицій, залучення дітей до народних звичаїв, обрядів, виховання в них національної свідомості. 
-Забезпечувати умови для розвитку творчих здібностей учнів, реалізації їх природних задатків, нахилів, прагнення і здатності до духовного зростання через систему курсів за вибором, факультативів, гуртків, секцій. 
-Роботу самоврядування будувати за принципом: від колективної творчої справи- до роботи за інтересами- і до індивідуальної діяльності. 
-Забезпечувати подальший розвиток учнівського самоврядування, широкого залучення його до вирішення питання організації навчально-виховного процесу, розвитку громадянської активності, організації здорового способу життя. 
- Створити психолого-педагогічні і організаційно-педагогічні умови, які забезпечать психічне здоров’я і комфорт учнів за допомогою гуманізації і демократизації навчально-виховного процесу на основі: фізкультурно-спортивної активності; обгрунтованої відповідності навчального навантаження обсягові інформації; переведення традиційної інформаційної системи навчання в систему, яка навчає учнів самостійно здобувати знання, вільно мислити, застосовувати одержану інформацію на практиці. 
-Продовжити роботу закладу, спрямовану на збереження і зміцнення здоров’я учнів та прищеплення навичок здорового способу життя. 
-Дотримуватися санітарно-гігієнічно гігієнічного режиму, здійснювати якісне медичне обслуговування учнів у закладі. 
-Разом з органами внутрішніх справ, службою у справах неповнолітніх, сільською радою, громадськістю здійснювати профілактичну роботу з неповнолітніми, схильними до бродяжництва та скоєння злочинів. 
-Забезпечити створення безпечних умов з охорони праці для учнів і працівників закладу, виховання економічної, естетичної, правової та трудової культури. 
-Зміцнювати і поповнювати навчально-матеріальну базу за рахунок позабюджетних надходжень. Головними показниками якісних змін мають стати: 
-рейтинг школи, позитивна динаміка росту; 
-іміджелогічна культура вчителів, підвищення якості роботи кожного педагога і якості навчання і виховання учнів; 
-конкурентноздатність випускників, готовність їх жити і творити в інформаційному суспільстві; 
-створення мотивації успіху особистості учителя і учня.
 Результатом якісної освіти має бути виховання здорового покоління з чіткою громадянською позицією, яке хоче і вміє вчитися впродовж всього життя, покоління свідомих громадян, здатних будувати цивілізовану європейську державу. Для цього маємо позбутися формального підходу в навчанні і вихованні школярів, перетворити навчальну діяльність на органічне засвоєння знань як методологію, базу, основу діяльності людини в різних сферах життя, враховуючи нові вимоги суспільства, підвищити ефективність функціонування школи. Головна мета школи, що орієнтована на різнобічний розвиток особистості, може бути досягнута лише за умов демократизації навчально-виховної системи та управління нею, гуманізації та гуманітаризації освіти, індивідуалізації, а також за умови зміцнення структури і змісту, форм, методів навчання, виховання і розвитку учнів.
Виходячи з вищесказаного, виконуючи завдання державного законодавства, нормативних документів МОН України, місцевих органів управління освітою, враховуючи план роботи на 2016–2017 н.р. і перспективний план роботи школи на наступний навчальний рік, хочу окреслити найважливіші завдання на 2017-2018 н.р.:

1. Підняти вплив місцевої громади на формування локальної освітньої політики з урахуванням місцевих культурних особливостей та особливостей ринку праці на основі державної освітньої політики.
2. Створити нове освітнє середовище, орієнтоване на потреби учня в освітньому процесі.
3. Забезпечити виконання стандартів освіти шляхом покращення матеріально-технічної бази школи.
4. Наблизити навчання і виховання кожної дитини до її сутності, конкретних здібностей, майбутньої життєвої траєкторії людини.
5. Забезпечити якісне формування ключових компетентностей нової української школи.
6. Забезпечити державну політику щодо вирішення енергоощадних задач та впровадження системних рішень зменшення споживання енергоносіїв.
7. Забезпечити максимальну прозорість процесів управління школою, ефективність роботи педагогів, можливість індивідуального підходу до навчання шляхом використання інформаційно-комунікаційних технологій.
8. Створити якісно нову сучасну базу для харчування учнів школи.
9. Забезпечення належного здоров’я учнів шляхом подальшого впровадження здоров’язберігаючих технологій навчання та виховання.

Успіх керівника – це успіх всіх членів колективу, всіх учасників навчально-виховного процесу. Адже МИ завжди складається з безліч різних яскравих Я. Східна мудрість говорить: «Кожен шукає справу до душі або знаходить в собі мудрість робити свою справу з душею». Найвищий результат досягається там, де справа робиться з душею, з любов’ю, адже працює принцип «єдності думки і дії», що відкриває наші внутрішні резерви. Саме за таких умов створюється дружна атмосфера плідної творчої співпраці, коли кожен відчуває свою відповідальність за кінцевий результат нашої справи – виховання майбутніх творців історії України.

Хочу побажати, щоб наші напрацювання найближчим часом доповнилися втіленням у реальні справи. Попереду ще багато складної, кропіткої роботи. Хочу, щоб у новому навчальному році девізом нашого колективу стали такі слова: «Ми не намагаємося стати кращими за інших, ми прагнемо стати завтра кращими за нас сьогоднішніх».

